

追梦二十年

佛山福彩母女花与双色球共成长

快乐8“选九”玩法抢占C位 惠州彩民两个月揽3个头奖

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 袁苏华 插图 采采

佛山首批福彩站主 见证双色球蓬勃发展

走进佛山市第44130122号投注站,最引人注目的就是满满一面墙的中奖证书,这是彩民的战绩,也是站点的荣耀。站主李刘飞,是佛山首批福彩投注站业主,彩民总是亲切地称她为“飞姐”。

这些年来,飞姐见证着双色球的诞生和蓬勃发展。20年间,双色球游戏规则经历7次“蜕变”,一步步成长为“彩市航母”。2005年,中福彩中心组织开展了“走近双色球”活动,开创了“全国性玩法开奖现场接待公众”的先河。飞姐作为优秀站主,亲临福彩开奖大厅,见证开奖全过程,了解开奖幕后的故事,也直观地体会到福彩的“公平、公开、公正”。

2007年,双色球亿元大派奖活动闪亮登场,双色球派奖活动总额逐年增加,派奖玩法也在不断创新,彩民参与度越来越高,为广大彩民带来了幸运,也为社会福利事业作出更大贡献。

“想要跟上时代,就必须加快自己的步伐。”在二十多年的经营中,飞姐不断更新自己的销售方法。开店之初,通讯并不发达,飞姐就用本笔记下购彩者的喜好,比如谁喜欢选哪个号、喜欢什么购买方式。闲暇时,飞姐会自制表格,填上开奖号码,让有需要的顾客带走。

后来,随着手机的普及,飞姐开始尝试用短信和彩民交流,还申请了QQ以便和彩民沟通。微信浪潮来临,她也紧跟互联网发展的步伐,哪个不会学哪个。此外,飞姐还会积极“充电”,利用空闲时间上网课,出去学习“取经”的机会更加不会错过。

经过不懈的努力,飞姐的站点由最初的十多兼营店发展为福彩专营店,如今更是成为服务好、人气旺、环境舒适的福彩旗舰店。这些年,佛山市第44130122号投注站销量一直名列前茅,被



评为广东福彩五星级销售场所,并多次获得省市“优秀投注站”的荣誉称号。

2020年度中国福利彩票双色球销售技能擂台赛中,该站点更被评为“广东省双色球销售之星”“广东省双色球成长之星”“快乐8游戏销售示范店”,那整面墙的中奖证书正是飞姐多年来努力奋斗的成果。

“最美福二代”勇于创新 用心用情服务彩民

正所谓耳濡目染、言传身教,飞姐的女儿张曼君同样选择了福彩道路。2017年,张曼君经营的站点年度销售福利彩票高达1440多万元,一跃成为全市销售冠军,被同行誉为“最美福二代”。

80后的张曼君从小受到福利彩票文化的熏陶,成长过程中也见证了福利彩票的变迁,对双色球更是有种特别的情愫。长大后,她起初选择做房地产行业,但心中老惦记着福利彩票,总想继承老一辈福彩人对福彩事业的热爱。

直到2013年,由于一次偶然的机会,她从事房地产工作时中了新区一个不错的铺位,就动员母亲新开了一家投注站——佛山市第44130180号投注站,毅然与丈夫一起投身于福利彩票的大家庭。

“刚开始经营的时候,由于站

点地处新区,楼盘入住率不高,人流量少。每天从早到晚守着站点,销量一直上不去,我还有点打退堂鼓。后来是母亲过来传授销售经验,从彩票展示、开奖公告更新,到游戏玩法推荐,手把手地教我。后来,家里谈得最多的话题就是彩票。”张曼君回忆过去,颇为感慨。

近年来,信息技术的飞速发展让她抓住了机会。根据新区楼盘的特点,张曼君渐渐摸索出一套开发中高端彩民的有效办法。她发现,附近的彩民大多早出晚归,很少有时间到投注站,就把彩民进行分类管理,通过建立微信群,把玩法知识、中奖情况发在群里,为彩民提供更多的购彩便利。

正是由于她主动热情的服务和独特的经营手法,彩民群体不断壮大,站点双色球粉丝与日俱增。同时,总销量也稳步提升,从2013年销量90多万元,到2015年销量320多万元,2017年销量再创新高,达到1440多万元。

2020年10月,快乐8游戏试点销售。当大家还在为新游戏愁眉不展时,张曼君的站点快乐8游戏3个月总销量超过100万元,名列全省第一,被评为快乐8游戏“销售示范店”。

此外,张曼君从不吝啬自己的经验,经常在市中心组织的培

训会把自己的销售方法与同行分享。她常说:“同行不应该是冤家,更应该是团结互助的团队。自己成功了,也希望大家都能成功。只有这个团队做好了,才是良性循环,福彩事业才会越做越好。”

双色球助力公益 累计销售7981亿元

一分耕耘一分收获,2023年是张曼君经营站点的第十个年头,对于未来,她信心满满。在佛山,像这样优秀的福彩人还有很多,他们兢兢业业,平凡坚守。正是他们的默默付出,才有了双色球的蓬勃发展,他们是中国福利彩票不断发展壮大的见证人。

在中国福利彩票公益金的支持下,一座座敬老院在拔地而起,大山里的孩子有了新桌椅,孤残儿童有了避风的港湾,乡村振兴的道路越走越宽……

据悉,截至2022年12月31日,中国福利彩票双色球游戏在全国累计销售7981亿元,筹集公益金超过2831亿元,成为我国内地发行量最大的、品牌知名度最高的彩票游戏,为社会福利事业和社会公益事业作出重要贡献。为梦造福20年,福彩双色球将继续传递好运,助力公益,同心追梦,未来可期。

近日,记者从惠州市福彩中心获悉,进入兔年新春后,惠州彩民接连中奖好运。其中,备受彩民钟爱的快乐8游戏表现尤为出色,该游戏销售情况持续向好,开年至今“选九”玩法已中出3个头奖30万元。

来惠州办事顺便购彩 竟收获意外之喜

2月9日,中奖者王先生满面春风走进惠州市福利彩票发行中心兑奖室,主动向兑奖工作人员讲起中奖经过。看得出,王先生早已按捺不住喜悦的心情,迫不及待地分享他的幸运。

王先生回忆说:“我是来惠州办事的,办完后顺便买了两张快乐8的票,用同样一组号码花了22元购彩,2元机选了一张‘选十’单式票,20元再买了与‘选十’号码相同的一张‘10码选九’复式票。”

据王先生讲述,他是2月7日买的这两张票,买票后就返回了东莞。第二天核对号码后发现,那张复式票中1注“选九中八”和9注“选九中八”,共计收获奖金31.8万元。王先生激动到跳起来,2月9日便乐呵呵地开车来惠州兑奖。

“选九”头奖连连 玩法深受彩民喜爱

据悉,此次中奖的彩票由博罗县龙溪镇厦岗路249号的44080419站点售出。就在此前的1月15日,惠东吉隆镇商厦城新华一路的44080260站点,以及1月17日,惠城区下角中路83号的44080153站点,各站点先后中出一次“选九”玩法30万元头奖。可见,快乐8“选九”玩法在惠州新年中奖榜上“抢尽风头”,称得上是稳稳的C位。

值得一提的是,“选九”玩法固定奖金最高,单注最高30万元,一个不中也有奖,中奖概率高达21.68%,再加上快乐8游戏58%返奖率的幸运加持,吸引力十足,深受彩民喜爱。(黄颖琳 李娜)

今日吉字: 乘 今日吉时: 丑时、辰时、午时 今日吉数: 03、09、21 今日吉肖: 牛、龙、蛇、马、狗、猪 (源源)

二十年风雨兼程,二十载春华秋实,中国福利彩票双色球自2003年2月16日上市销售,为无数彩民朋友带去惊喜和快乐,也让无数梦想成为现实。20年来,佛山共有358个福彩投注站与双色球一起共同成长,佛山福彩人凭着热爱和执着,在平凡的岗位上默默奉献,为福彩事业添砖加瓦。

大号热出 偶数强势

36选7: 03、11、14、16、18、21、22。双色球: 02、07、19、24、27、21后区: 08、12、14。福彩3D: 03、04、07。(源源)



东莞福彩旺站又中出双色球627万元

近日,记者从东莞市福彩中心获悉,继2月6日有彩民中得150万元(含50万元派奖)“癸卯兔”刮刮乐大奖后,2月12日一东莞彩民又揽得双色球大奖627万多元。

福彩双色球第2023015期开奖,全国共中出一等奖10注,其中广东中出1注,单注奖金6277056元。经检索,广东中出的1注一等奖花落东莞市南城区城市立方110号44101173销售网点,中奖彩票是一张1倍5注单式机选票。

东莞福彩旺站 再中双色球一等奖

据了解,这次中出大奖的44101173销售网点位于南城黄金路,从2010年开设至今已经中

出过许多大小不一的福彩大奖。该网点双色球就已经中出了两次:2017年凭借一张“7+1”自选票中出双色球第2017111期一等奖1注,总奖金593万多元,可谓名副其实的“东莞福彩旺站”。

对于第二次中出双色球一等奖,站点代销者莲姐兴奋地说:“能够再次中出双色球一等奖真的很开心,这是我们作为福彩从业者最大的福报,希望彩民们都可以梦想成真!”

机选票喜提大奖 激动得一夜未眠

2月13日早上,还没到上班时间,幸运彩民张先生就已经来到东莞福彩中心兑奖大厅等待兑奖。他表示,当知道中奖后,心情一直平伏不了,兴奋得一晚没睡

好,因此天一亮就开车过来兑奖。

据了解,2月12日张先生到南城一家美发店理了个发,回家的时候路过44101173销售网点,便想进去买几张彩票碰碰运气。当时,他买了10张刮刮乐,结果一张没中。张先生感觉运气一般,准备打道回府。“本来都要走了,后来想着都来了,刮刮乐没刮到很开心,这我们作为福彩从业者最大的福报,希望彩民们都可以梦想成真。”他说。

张先生的坚持并没有让他失望。当晚他查看开奖号码的时候,发现其中一张彩票7个号码全对上了。张先生顿时慌慌张张起来,怕一时搞错了,他反复查看开奖号码,还把中奖彩票发给远在老家的妻子核对。等到确认真的是中奖时,已经是凌晨2点。当晚张先生激动得一直睡不着,决

定第二天亮就到福彩中心兑奖。

一圆团聚梦 打算在老家买新房

据了解,张先生是南城一家工厂的部门主管,由于妻子要在老家照顾老人和小孩,因此他已经独自在东莞工作生活很长时间。每年只有春节、五一等长假才能回老家看望家人。一直以来,他最大的梦想就是赚够钱,回老家生活一家团聚。

张先生说:“这么多年妻子一个人在老家照顾老人和小孩,也是辛苦她了。有了这个福彩奖金,我打算把这边的工作辞掉,在老家买个房子,重新找份工作,到时候就可以和妻子一起照顾家人,一家团聚。”(黄颖琳 方志良)

临时彩友(下)

因为全村清零,第二天就会解封了,偏偏那晚彩票开奖,王磊只能让谢华继续买。应该是太疲惫了,王磊早早上床睡觉。很奇怪,王磊居然梦见彩票中了大奖,却被铃声吵醒了,原来是谢华发来了聊天请求。接通,王磊揉揉眼,只听见那边催促道:“快帮我看看,彩票是不是中啦?”

王磊不由得一个激灵,马上打开电脑对彩号,看着看着,差点跳了起来:“太幸运了,真的中了二等奖。”两人接着对了不下十遍彩票,确认中了二等奖,当期单注奖金加翻倍不少了。王磊有十多年彩龄了,最多只中过200元,如今好运上门,一下子手舞足蹈的。

冷静下来后,王磊准备让谢华先让彩票放好,过两天亲自到深圳取,这才发现,谢华的手机关机了。莫非碰到了见利忘义的主,直到天黑,王磊不知给谢华打了多少个电话,手机提示音一直是“您拨打的电话已关机。”王磊保存了语音对话和照片,大不丁打官司。

几乎是一夜辗转反侧。天刚蒙蒙亮,王磊出门散步,还没走到河边,铃声响了,是个陌生号码:“等急了吧?”是谢华的声音,为了给王磊一个惊喜,他居然连夜开车来广州,还把手机关了。“我住那酒店的酒店,快来拿彩票,分享中奖的喜悦吧!”

耳边回响着谢华的激动,王磊羞愧难当:我咋怀疑哥们的人品呢?(袁斗成)



彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年2月15日

Table for '南粤风采' 36选7 lottery results, including prize categories and amounts.

Table for 3D lottery results, including prize categories and amounts.

Table for Super Lotto (超级大乐透) results, including prize categories and amounts.

Table for '好彩1' lottery results, including prize categories and amounts.

Table for '排列3' and '排列5' lottery results, including prize categories and amounts.

中国工商银行股份有限公司广东省分行与广州资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国工商银行股份有限公司广东省分行(下称“工行广东省分行”)与广州资产管理有限公司广东省分公司(下称“广州资产”)签署的《资产转让协议》,工行广东省分行(含各分支行)将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给广州资产。工行广东省分行与广州资产联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。广州资产作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及其担保人,从公告之日起立即向广州资产履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

中国工商银行股份有限公司广东省分行 广州资产管理有限公司 二〇二三年二月十六日

注:1.本公告清单列示截至转让基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给广州资产的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。2.若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。如有疑问,请与工行广东省分行或广州资产联系。本公告中如有错漏,以借款人、担保人等原已签署的交易合同为准。

工行广东省分行联系人:刘先生 电话:020-81308130-1016 地址:广东省广州市沿江西路123号中国工商银行广东省分行 广州资产管理有限公司联系人:屈先生 电话:020-66811842 地址:广东省广州市天河区珠江东路28号越秀金融大厦58楼

Table listing loan details, including borrower names, loan amounts, and guarantor names.